

Zadnje vesti

Se vedno mraz, ampak malo manj kot včeraj. Tudi nekaj novega snega bomo verjetno še dobili.

Državni tajnik John Foster Dulles še vedno priča pred kongresnim odsekom za zunanje zadeve. Njegova najnovejša izjava je bilo zatrdilo, da bi predsednik Eisenhower uporabil ameriško vojsko na Srednjem vzhodu le v skrajnem slučaju, to le, če bi bil prepričan, da ni druge poti, oziroma, da tako zahteva varnost Amerike.

Kritika Eisenhowerjeve doktrine za Srednji vzhod v kongresu ni utihnila. Ampak zelo močno oporo ji je dal predsednik poslanske zbornice, vplivni Sam Rayburn, ki se je izrekel za to, da se predsedniku da oblast, katero želi od kongresa.

Med predsednikom Eisenhowerjem in predsednikom indijske vlade Nehruom se izmenjujejo misli glede predlagane doktrine za Srednji vzhod. Trdi se, da je Nehru v jedru pristal na to, da je Eisenhowerjevo stališče pravilno, le, da naj bi se ne dajal tako močan poudarek na možnost uporabe vojaške sile.

Iz Moskve prihaja vest, da je tajnik sovjetske komunistične stranke Nikita Hruščev pričel z novo politiko glede Josipa Stalina. Podal je izjavo, da je bil Stalin "vzor komunistični". To je čisto druga pesem kakor je bila ona, ki jo je Hruščev pel lani, ko je Stalina naslikal kot polblaznega tirana in morilca.

Ali jugoslovanski predsednik Tito pride v Ameriko na uradni obisk? Državni tajnik Dulles in jugoslovanski poslanik Mates sta včeraj v Washingtonu konferirala, kar je dalo povod govorici, da Tito pride v Washington kot gost vlade, in to v mesecu aprilu.

Državno tajništvo je na vprašanje pozneje izjavilo, da ni o tem še nobenega določenega zaključka.

Opozicijo proti temu, da bi Tito prispel v Ameriko kot gost ameriške vlade, vodijo katoliški krogi.

Velika družba Youngstown Sheet & Tube Co. je objavila, da se bo preskrbelo dovolj Salkovega cepiva proti polju, in to brezplačno, da se bodo z njim lahko cepili vsi delavci in namočenci, stari do 40 let.

American Medical Journal, ki je glasilo zveze ameriških zdravnikov, objavlja članek, ki se bavi z relativno življensko starostjo moških in žensk.

Zakaj v Ameriki na splošno ženske dočakajo višjo starost, kakor pa moški? American Medical Journal piše, da je vzrok enostaven — da morajo moški v Ameriki bolj trdo delati, kakor pa ženske.

V Alaski se je ponesrečilo veliko vojaško letalo, pri čemer je izgubilo življenje 12 mož.

Britanski ministrski predsednik Macmillan je v Londonu podal izjavo, da je Anthony Eden prav ravnal, ko je s silo nastopil proti Egiptu, in da bodočnost bo tudi dokazala. Dalje je dejal, da Angleži želijo biti prijatelji z Ameriko, nočejo pa postati satelit Amerike.

Splošne volitve na Poljskem; mednarodni ugled Choua

VARŠAVA, 17. januarja—V nedeljo dne 20. januarja se vršijo na Poljskem splošne državnozbornske volitve. Tem volitvam pripisujejo veliko važnost domača poljska komunistična stranka, Sovjetska zveza, pa tudi komunistična Kitajska. Predsednik kitajske vlade Chou En Lai je smatral za potrebno, da prekine svoja potovanja po Aziji in da se ustavi na Poljskem, ravno radi volitev. Na Poljskem je imel več razgovorov z glavnim tajnikom poljske komunistične stranke Vladislavom Gomulko. Chou En Lai se je mudil tudi na Madžarskem, kjer se je seznanil z madžarskimi komunisti. Pot ga je vodila nazaj v Moskvo in iz Moskve na Kitajsko.

Da se hoče vidni mednarodni politik uveljaviti v komunističnih vrstah, ni novost. Zato se je pojavil Chou En Lai na Poljskem in na Madžarskem. Na Poljskem je, kot povdarjeno, nedelja dne 20. januarja važna, ker imajo tam splošne državnozbornske volitve.

Nedeljske volitve na Poljskem zanimajo ostali komunistični svet. Glavni tajnik stranke Gomulka roti, pa tudi grozi. Zahleva strankarsko orientacijo, češ, da je glavno, da se gre volit kot strankar. V tem je Gomulka ostal pristaš komunistične stranke. Kolikor bi ga gotovi pristaši ne ubogali, je začel zoper njih z grožnjo. Gomulka jih opozarja, da naj se zavedajo, kaj bo nastalo iz Poljske, če ne bo vedela njega, če ne bo njegova beseda več merodajna.

Gomulka znova opozarja Poljake, naj ne zahtevajo preveč, naj ne mislijo, da se nahajajo v kaki meščanski republiki.

Bivanje kitajskega predsednika vlade Chou En Laia na Poljskem, je bilo zanimivo. Enako v Sovjetski zvezi. Ko se je En Lai povrnil nazaj v Moskvo, so mu tam ponudili razne sovjetske časopise, kjer je bila izrečena ostra kritika, posebno komunističnih študentov, ki študija ne jemljejo dovolj resno, tisti, ki so poleg študija tudi zaposleni in plačani, da življenje zgolj uživajo. Vprašali so Choua, kaj misli o takih in podobnih ruskih študentih. Chou se na zunaj v razna vprašanja in spore noče vtikati in diplomatsko previdno odgovarja, da naj take in podobne spore rešijo stranke same.

Na univerzi v Moskvi je dobil Chou En Lai častni naslov doktorja univerze. Pri tej priliki so mu tudi povedali, da je na tej šoli 500 kitajskih študentov. Pri tej številki je Chou En Lai postal pozoren in je zmajal z glavo, da je 500 Kitajcev na sovjetski univerzi v Moskvi pač premalo.

V Moskvi so za kitajsko-ruske obiske in razgovore s Poljaki izdali zanimiv političen komentar, da hoče Chou En Lai imeti važno besedo pri poljskem vprašanju, s tem pa v vrstah mednarodnega komunizma. Obiski med Pekingom in Moskvo in to v kakršni zvezi s Poljsko, so bili pogosti. V mesecu poljsko-ruske in madžarsko-ruske napetosti, mesecu novemburu lanskega leta, je bil glavni tajnik ruske komunistične stranke Nikita Hruščev v Peking. Iskal je podporo Choua En Laia zoper poljske in madžarske upornike, pa tudi zoper ruskega veljaka Vjačeslava Molotova. V Moskvi se računa na važne politične spremembe v sovjetski vladi, pa bo imela verjetno pri tem kaj besede tudi poljska vlada. Trdi se,

HLADNI IN TREZNI HAROLD MACMILLAN

Da bi se prepiral za počen oreh? Sedanji ministrski predsednik britanske vlade Harold Macmillan, gotovo ne! Macmillan je bil v zadnji svetovni vojni aktivno udeležen, je imel v zavestnih vrstah razne visoke položaje, je bil na raznih bojiščih, pred vojno pa večkrat član britanske vlade. V Veliki Britaniji z vladno pomočjo zida zasebna stanovanja in je Macmillan kot konservativni minister dal postaviti na primer v enem letu 355.000 novih hiš, rekord laboristov za eno leto je bil le 200.000.

V drugi svetovni vojni sta bila med francoskimi generali znana dva generala Charles De Gaulle ter Henri Honore Giraud. Oba generala sta bila častihlepna, drug na drugega ljubosumna in sta se napadala, kjer sta se le mogla. Zaveznikom je šlo, kdo predstavlja francosko osvobodilno vojno. Če bi ne bilo Macmillana, bi šla oba francoska generala gotovo narazen. Skupaj ju je držal Macmillan.

Macmillan je imel opravka tudi z Amerikanci. V Alžiru v Severni Afriki so imeli Amerikanci in Angleži skupno vojaško menzo. Amerikanci so zahtevali, da se pijače strežejo pred jedjo, Angleži, da po jedi. Ta spor je imel rešiti Macmillan, ki je bil takrat polkovnik in je kot taboriški poveljnik razsodil:

Mi vsi bomo s spoštovanjem do Amerikancev pili pijače pred jedjo, s spoštovanjem do Angležev, pa po jedi. O bivšem sporu radi pijače ni ostalo ne duha ne sluha.

Plesna veselica

Društvo Glas clevelandskih delavcev št. 9 S.D.Z. priredi plesno veselico v soboto, 19. januarja v avditoriju Slov. nar. doma na St. Clair Ave. Plesaljne parčke bo kratkočasil Eddie Habatov orkester, pripravljali odbor bo pa preskrbel vsakovrstna okrepčila, s katerimi se bo postreglo goste v prizidku. Zabava bo prvovrstna v vseh ozirih in društvo se prijazno priporoča članstvu S.D.Z. in ostalemu občinstvu za čim večji obisk.

Novi uradniki

Društvo V boj št. 53 S.N.P.J. je na letni seji izvolilo za leto 1957 sledeče uradnike: Predsednik John Sorc, podpredsednik Anton Sadar ml., tajnik Joseph F. Durn, 16122 Huntmere Ave., IV 1-6692, blagajnik Anthony Pirc, zapisnikar Frank Česen, nadzorniki: Frank Dacar, John Filipič in Anton Brenčič, zastopnika za Clevelandško federacijo S.N.P.J. Matt Petrovich in Marian Bachel, direktor mladine Henry Penko Seje se vršijo vsako drugo nedeljo v mesecu ob 9.30 uri dopoldne v Slov. del. domu na Waterloo Rd.

Novi uradniki, društva Waterloo Camp št. 281 W.O.W. za letos so: Predsednik Frank Fenda, podpredsednik Daniel Murn, tajnik Edward Rozance, blagajnik in zapisnikar Vincent Godina, nadzorniki: Frank Stupar, John Azman in John Rozance. Seje se vršijo vsak drugi četrtek v mesecu v Slov. del. domu na Waterloo Rd.

Novi uradniki, društva Waterloo Camp št. 281 W.O.W. za letos so: Predsednik Frank Fenda, podpredsednik Daniel Murn, tajnik Edward Rozance, blagajnik in zapisnikar Vincent Godina, nadzorniki: Frank Stupar, John Azman in John Rozance. Seje se vršijo vsak drugi četrtek v mesecu v Slov. del. domu na Waterloo Rd.

FEDERALNI PRORAČUN, KI JE RAZOČARAL, KI PA BISTVENO NE BO ZMANJŠAN

NIHČE NE VE, KJE NAJ SE SPLOH KAJ ČRTA

WASHINGTON, 17. januarja—Federalni proračun, kakor ga je predložil federalnemu kongresu predsednik Eisenhower, je pač odsev razmer, v katerih živimo. Položaj v svetu je negotov. Treba se je pripraviti na narodno obrambo. Vojske stanejo. Amerika mora svojim zaveznikom pomagati. To linijo zagovarjajo republikanci, federalna vlada, čeprav se čujejo pomisleki, a končno le stoji, da od vsega proračuna bo šlo kot stroški ameriške narodne obrambe, ameriška pomoč tujini, ameriškim zaveznikom —63 odstotkov! Le 24 odstotkov proračunske vsote se bo žrtvovalo v civilne namene, dalje pa bomo deset odstotkov proračunske vsote uporabili za plačilo obresti in za kritje upravnih stroškov na splošno.

Zoper proračun, ker je previsok, je vstal zakladni tajnik Clevelandčan George Humphrey. Njemu gre za znižanje proračuna kot takega. To se pravi, da je treba v javni upravi varčevati, kjer se lahko varčuje. Šele potem bi se moglo misliti o znižanju federalnih davkov.

Federalni davčni urad je izdal pregled, kam gre v centih vsak kot davek plačani dolar.

Od enega vplačanega dolarja damo 59 centov samo za vojne stroške, za ameriško pomoč zaveznikom in za atomsko energijo.

Za federalne dolgove plačamo od vsakega dolarja deset centov.

Za vzdrževanje veteranov plačamo od vsakega dolarja sedem centov.

Ameriški farmarji dobijo od vsakega dolarja sedem centov. Za druge programe, dolgove in pokojnine, plačamo skupno še ostalih 17 centov.

Od kod največ davkov? Se vedno iz osebne dohodnine. Osebne dohodnine plačamo na en vplačni dolar kot davek, 51 centov; industrijske in druge družbe plačajo na en dolar 29 centov, razne trošarine dajo na en vplačni dolar 12 centov, carine pa osem centov.

V Washingtonu priznavajo, da je bil proračunski predlog predsednika Eisenhowerja in njegovih pomočnikov v kongresu navdve hladno sprejet; dalje, da bo debata zelo ostra, tudi dolgočasna; koliko se bo pa dalo zbiti, ostane dvomljivo.

S finančno-proračunskega stališča, bo važno to, ali bi se dalo zbiti federalni proračun navzdol, da bi se kaj poznalo, na drugi strani, ali pri takih slojih, kjer bi se četudi v nižjih postavkah, popusti le poznali.

Pozdravi

Najlepše pozdrave iz sonče Floride pošiljajo Steve in Poldo Vozel, Pauline in Louis Rebol iz Madison, O., ter John in Tončka Simčič.

Redna seja

V soboto zvečer se vrši redna seja podr. št. 5 S.M.Z. v navadnih prostorih Slov. nar. doma na St. Clair Ave. Seja je zelo važna in prosil se članstvo, da se je gotovo udeleži.

Louis Drasler na radiju

V nedeljo popoldne med 12.30 in 1. uro bo nastopil na Slovenskem radio programu, ki ga odaja Mr. Martin Antončič na postaji WDOK, poznani Mr. Louis Drasler, direktor javnih del. Govoril bo o davčni nakladi, za katero se v ponedeljek vršijo izredne volitve v Clevelandu.

Novi grobovi



JOSEPH VIRANT

Včeraj je nagorna zbolel in bil odpeljan v Euclid-Glenville bolnišnico, kjer je danes zjutraj umrl, Joseph Virant, star 47 let, stanujoč na 958 E. 332 St., Eastlake, O. Pogreb se vrši iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St. Podrobnosti bomo poročali prihodnjic.

URSULA LEGAN

Nagloma je preminila danes zjutraj na svojem domu Ursula Legan, stara 70 let, stanujoča na 14711 Westropp Ave. Doma je bila iz vasi Subohča, far. Borovnica, odkoder je prišla v Ameriko pred 51 leti. Ravno v ponedeljek, 14. januarja sta z možem Louis slavila 50-letnico njune poroke, slavnostno obhajanje pa se je vršilo prošle sobote. Bila je članica društva Collinwoodske Slovence št. 22 S.D.Z., društva Srca Marije stara in podr. št. 10 S.Š.Z.

Tukaj zapuščala soproga Louis, ki je doma od Žužemberka na Dolenjskem, šest otrok: Frank, John, Louis, Stanley, Mrs. Marie Miklovic in Mrs. Ann Lillian Stupar, 13 vnukov, pet pravnukov in dve sestri, Mrs. Marjano Hlabše in Mrs. Mary Gernek, dve sestri, Mrs. Jennie Turk in Mrs. Frances Košir ste pa umrli leta 1955. Pogreb se vrši iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St., v cerkev Marije Vnebovzete in nato na pokopališče Calvary.

Pogreb

Pogreb pokojne Mary Ivančič se vrši v soboto zjutraj ob 9.15 uri iz Grdinovega Lake Shore pogrebnega zavoda, 17002 Lake Shore Blvd., v cerkev sv. Viljema ob 10. uri in nato na pokopališče Calvary.

Zlata poroka

V ponedeljek, 21. januarja bosta Mr. in Mrs. Frank Maru st. iz 640 E. 136 St. obhajala zlato poroko. Za to priliko se bo vršila maša ob 8:20 uri v cerkvi sv. Jeronija. V nedeljo popoldne 20. jan. se bo vršil skupen družinski obed v prostorih Will'o's, sprejem sorodnikov in prijateljev se pa vrši od 4. do 7. ure na domu sina Frank ml. na 638 E. 136 St.

Slavljenec je prišel v Ameriko leta 1903 ter je delal 14 let pri New York Central železnici, nakar je začel trgovino z grocerijo in mesenino na E. 136 St., katero je vodil kakih 30 let dokler se ni po dal v pokoj pred šestimi leti.

Zakonca imata pet otrok: Frank ml., Philip, William, Mrs. Rose Schmidt in Albin, ki je pod-poveljnik pri mornarici in je nastanjen v Rhode Island, odkoder pride na slavnost s aršev. K čestitkam sorodnikov in prijateljev se pridružujemo tudi mi in zlatoporočencema želimo zdravja in sreče, da bi dočakala diamantni jubilej.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

The American Yugoslav Printing & Publishing Co.

6231 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

HEnderson 1-5311 — HEnderson 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

FRANK LAUSCHE V SENATU

V senatu Združenih držav ima vsaka izmed 48 ameriških držav dva senatorja, ne glede na to, koliko je tam prebivalcev. Nasprotno bazira zastopstvo v poslanski zbornici na prebivalstvu, to se pravi, čim več prebivalstva v neki državi, toliko več zastopstva. Število senatorjev je stalno, medtem ko število poslancev ali "kongresnikov" ni stalno, temveč se spreminja z naraščanjem ali padanjem prebivalstva. Država Nevada je teritorialno obširna, pa ima malo prebivalcev; ima le en sedež v poslanski zbornici, kljub temu pa ima dva zvezna senatorja, in torej tam šteje ravno toliko, kakor štejejo države kot so New York, California, Pennsylvania, Illinois ali Ohio.

Zakaj ta razlika v zastopstvu posameznih držav v zvezni zakonodajni zbornici? Ker so tako določili možje, ki so pisali ustavo Združenih držav, razlog, ki jih je vodil do tega določila, pa je jasno bil ta, da se v najvišjem zakonodajnem telesu ameriške republike priznava popolna enakost vseh držav, ki skupno tvorijo Združene države. Odtod važnost in vpliv ameriških senatorjev.

Vendar je znano, da je mnogo senatorjev v Washingtonu, o katerih nikoli ne slišimo, čeprav vemo, da so tam, da so člani raznih odborov, da glasujejo, in da vlečejo plačo, ki jim je po zakonu določena. Takih, rekli bi papirnatih senatorjev, je več, kakor pa takih, ki so znani tudi izven držav, ki so jih izvolile. Nedvomno so med njimi tudi razumni in dobri senatorji, ampak, ker jim manjka bodisi želje ali talenta, da bi silili v prednjo vrsto javne pozornosti, ostanejo praktično nepoznani.

Frank Lausche, bivši sodnik, bivši župan mesta Clevelanda, rekordni guvernér države Ohio po številu svojih službenih dob, je sedaj senator Združenih držav iz države Ohio. Njegov ohijski drug v senatu je John Bricker, tudi bivši guvernér države Ohio, dalje nekdanji republikanski kandidat za podpredsednika Združenih držav, član senata že polnih dvanajst let. Kot tak se Bricker imenuje "senior" ali "stari" senator iz Ohio, Lauschetu pa pripada naslov "junior" ali "mladega" senatorja iz naše države. Ali pa je kdo, ki bi dvomil, da bo "mladi" senator Lausche zelo hitro zasenčil in potisnil na stran svojega tovariša Brickerja?

Frank Lausche je bil od nekdanj mojster v tem, da je znal obrniti na sebe pozornost svoje okolice, kjerkoli se je nahajal. V tem prav za prav tiči razlaga za njegove nedvomne politične uspehe. A kaj se nahaja v ozadju? Odkod ta učinkovitost? Mi v Clevelandu, ki smo opazovali Lauschetov dvig skozi leta njegove odlične javne kariere, vemo, da poseda to, kar se imenuje osebni magnetizem, v resnično visoki meri, da pa je vrhu tega tudi obdarovan s prirojenim talentom za dramatičnost, ki mu narekuje čas, kraj in način za največji politični učinek svojih besed in dejanj. Dalje je tudi hladen računar, ki ničesar, kar poseđa, ne troši zaman, temveč to dela dosledno s pogledom na bližnje in oddaljene politične možnosti. Znano je, da Lausche nima osebnih prijateljev v običajnem pomenu te besede, kar je razumljivo, ker noče, da bi bil na koga osebno navezan, še manj pa, da bi mu bil kaj dolžan. Zato je bilo tudi naravno, če ni skoraj nikoli videl Slovencev, njegovih prvih navdušenih agitatorjev, ko je razpolagal z imenovanji na uradne položaje, bodisi kot župan Clevelanda ali kot guvernér države Ohio. Vedel je, da Slovenci si ne bo odtujil, pa je raje dajal drugim, kar je bilo politično pametno, realistično. V desetih letih kot guvernér je dal Slovincu le en resnično važen položaj, je to novi sodnik mesta Clevelanda, August Pryatel, katerega je imenoval par dni pred odhodom v Washington.

Lauschetov prvi dan v senatu je bila briljantna demonstracija njegove politične iznajdljivosti. Pretahat je trenotni položaj in iz njega iztisnil vse, kar se je dalo in posledica je bila ta, da mu je kot senatorju "novincu" uspelo, da se je njegovo ime bralo, razglasilo po radiju in televiziji, in uredniško komentiralo po celi Ameriki. Slišijo se glasovi, da ga bodo demokratje čez štiri leta prošili, da postane njihov kandidat za predsednika Združenih držav.

UREDNIKOVA POŠTA

Lovci vabijo na srnjakovo večerjo

EUCLID, Ohio — Lovci-člani Euclid Rifle kluba prijazno vabimo vse člane sosednjih lovskih klubov kot tudi prijatelje dobre zabave, da pridejo na srnjakovo večerjo, ki jo klub priredi v soboto, 19. januarja v Ameriško jugoslovansko centru na Recher Ave.

Večerjo se prične servirati ob 7. uri. Ker pa želimo ustreči vsem, to je tistim, ki imajo raje kokoško večerjo kot srnjakovo bodo kuharice imele fine pečene kokoške, in poleg, seveda tudi vse, kar spada k prvovrstnemu obedu. Sigurni smo, da bodo vsi posetniki zadovoljni z večerjo kot z postrežbo, ker tudi ta bo najboljša. Tudi za okrepčila po obedu, se je poskrbelo in ne bo ničesar manjkalo.

Tudi brez dobre godbe ne gre zato pa se je preskrbelo znano Lou Bajc orkestro iz Fairport Harbor, O., ki spravi vse v židano voljo. V družbi lovcev je vedno prijetno, saj ti so mojstri v pripovedovanju raznih resnih in izmišljenih zgodbic z svojih lovskih pustolovščin, torej, ste lahko sigurni, da vam ne bo žal, če se jim pridružite v soboto večer v A.J.C. Prijazno vas vabimo—za vse bo dovolj zabave. smeha in razvedrila.

Jack Strekal

ČIŠČENJE SUEZA

Ameriški general Raymond Wheeler, ki načeljuje pomorskim oddelkom, ki čistijo Sueški prekop potopljenih ladij, je javil, da je bilo v dobrih dveh tednih nad tri petine dela opravljene in je podal celo napoved, da bodo šle okrog 1. marca skozi prekop že ladje, ki imajo deset tisoč ton nosilnosti, okrog 1. maja pa že največje petrolejske ladje, če med tem časom ne pride do kakšne spora med Egiptanom Nasserjem in Združenimi narodi.

PO KAJ PRIŠEL V AMERIKO

Zgodovina ameriških komunistov je po svoje zanimiva. Med seboj se trenutno dajejo ali ima prav titoizem ali stalinizem. Leta 1949 je bilo 11 vodilnih komunistov prijetih, stavljenih pred sodišče in tudi obsojenih. Prisojeno kazen so odsedeli.

Med obsojenimi je bil tudi Irving Potash. Ko je prisojeno kazen odsedel, so ga ameriške oblasti prijele in dne 4. marca 1954 deportirale na Poljsko, kjer je bil rojen.

Na Poljskem je bil Irving Potash vidna osebnost. Poljska komunistična vlada ga je poslala iz Poljske v Sovjetsko zvezo, kjer se je nahajal v Moskvi, prišel iz Moskve v Prago na Češko,

"Sveti Birokracij"

Ze z januarjem začnemo spolnjevati davčne obrazce, druge tiskovine, ki se morajo izpolniti s Social Security itd. Prvi obrazec bo amerškemu davkoplačevalci predložen dne 15. januarja, takrat naj davčni zamudnik plača zadnji obrok davka za leto 1956. Neplačani davki za leto 1956 so mu bili porazdeljeni na obroke, število obrokov določeno in zadnji tak obrok naj se plača dne 15. januarja 1957.

Raznih obrazcev bodo Amerikanci dobili v letu 1957 kar — 300 milijonov.

Termini, ko naj se ti obrazci izpolnijo, se vlečejo prav do zadnjega decembra 1957. Še zadnjega decembra naj plačajo industriji, prodajalci na drobno in drugi, ki imajo sicer plačati trošarinske davke, če niso plačali tega davka za mesec november, pa znaša davek nad \$100.

NAVODILO ZA ČRNCE

Črnec v Miami v Floridi imajo še vedno spore radi mestnih avtobusov, kam naj se vsedejo, kaj je z enakostjo potnikov itd. Vozniki avtobusov v Miami so postali siti neprestanih sporov in so končno črnem svetovilo tole:

Ko stopite v avtobus, se oglejte po praznem sedežu in če ga dobite, ga zasedite brez nadaljnjih pojasnjevanj.

Direktorij Del. dvorans

Na letni seji delničarjev Slov. del. dvorane na Prince Ave. so bili izvoljeni v direktorij, nato pa konstituirali odbor za 1957 sledeči: Predsednik Gašper Segulin, podpredsednika Rose Vatovec, tajnik Anton Miklaučič, 3751 E. 96 St., BR 1-3745, blagajnik Paul Gril, zapisnikar Joseph Miklaučič, nadzorni odbor: John Vatovec, ml., John Vatovec st., in Rudolf Trsinar; gospodarski odbor: Gašper Segulin, John Taučar, John Princ in Stella Mahnič. Seje se vršijo vsako drugo nedeljo v mesecu ob 10.30 uri dopoldne.

Kmetijske zaloge

Federalno tajništvo za kmetijstvo je izdalo pregled, koliko še znašajo kmetijske zaloge, koliko na drugi strani se je iz kmetijskih skladišč blaga že porazprodalo. Kmetijske zaloge v skladiščih se še vedno čenijo na okroglo osem milijard dolarjev blago pa gre iz magazinov. Kakor trdi tajništvo za kmetijstvo, se je samo lansko leto razprodalo iz teh zalog čez sedem milijonov bal bombaža in čez pol milijona bušljev pšenice. Federalno tajništvo za kmetijstvo celo napoveduje, da je začelo z novo dobo, z novim programom v svojem oddelku, da se nepotrebnih zalog čim preje znebimo. Koliko so še zaloge kmetijskih pridelkov?

Značilni odgovor kmetijskega tajništva samega: Ni treba računati s tem, da se bodo vse zaloge hitro razprodajale. Računati je nasprotno s tem, da bodo proti sredi leta 1957 te zaloge še vedno velike in vredne \$7,500,000,000.

Dominijoni na sejo

Po zadnji suezski krizi se je bivši britanski imperij še bolj ohladil, vezi so se razrahljale. Z Veliko Britanijo se niso strinjali posamezni dominijoni, kot na primer Kanada. Sploh je bilo opaziti, da so bili britanski dominijoni pasivni do angleške napadalnosti Egipta.

Kako obnoviti zveze, vso dominijonsko mrežo po morda postaviti na novo podlago, o tem bi razpravljala konferenca dominijonov, katero bo sklical novi predsednik britanske vlade v kratkem v Ottawo v Kanado.

Poroča, kako si je sam pomagal

Gosp. Joseph Tulo st., iz Royalton, Ill., piše:

Dragi gospodje! — Mislim, da se mnogi čitatelji počutijo tako kot sem se jaz in na tej podlagi pišem, kako sem se počutil in kaj mi je pomagalo. Bolel me je želodec in sem težko prebavjal. Imel sem tudi bolečine v rokah, nogah in po vsem životu. Nisem imel moči in ko sem hodil, se mi je kar v glavi vrtelo. Odkar pa uživam Tatra čaj št. 1 in Remolek zeliščni čaj, se počutim veliko bolje, zopet hodim in delam na vrtu vsak dan, dasiravno sem star že 85 let. Vaš čaj mi je pomagal in izčistil ves moj ustroj. Vsakemu, ki ima težave z želodcem, priporočam te zdravilne čaje. Najlepša hvala Tatra kompaniji za njena izvrstna zdravila. Pošljite mi še šest skatel: štiri Tatra št. 1, dve Remolek čaja, ker nočem, da bi bil brez teh zdravil. S spoštovanjem, JOSEPH TULO st.

Ali trpite radi ZAPRTJA, pokvarjenega želodca, plinov, utrujenosti, slabih stvcev ali glavobola? Mnoge te nepravilne povernje, katere čestokrat čudno izgledajo, ali občutite vrtoglavico in ako vam razni učinki delujejo radno, skušajte TATRA ZELIŠČNI ČAJ št. 1 samo si!

Kadar dobite prehlad in prinese kihati, kašljati, imate vročino, ardečico v grlu in težko dihanje, skušajte PECTORAL-PRSNEGA ČAJA št. 2 deluje blagodejno.—Št. 1 skatla.

Mnoge takovane REVMATICNE MOTNJE, bolečine, utrujenost, mišični krči, bolečine v rokah, nogah in celini životu, morete mnogokrat olajšati s posebno pripravljeno in blagodejno očistujočo formulo zdravilne rastline. REMOLEK ČAJ —Št. 1 skatla.

EMATEA, pa je znani čaj, skuhan iz rastline, cigar vrednosti jamejlo dolge letuvalje. Pomaga, kadar imate naprtilke v urvi ali z naprijem. EMATEA ČAJ —Št. 1 skatla.

RENEK ČAJ ZA LEDVICE št. 5 blagodejno deluje za slabe ledvice in mehurski skatla.

Vsak čaj stane \$1 skatla. ŠEST SKATEL DOBITE ZA \$5. Mi plačamo poštnino v združenih državah za vsaj plačano naročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Pošljite za Kaniado 15c, za druge države 10c, za skatla. In Kanado pošljite vsaki M.O. Naročilo pošljite na

TATRA COMPANY
BOX 80, DEPT. 5
MORRISVILLE, PA.

PRED 25 LETI

PRIPREDIL J. M. STRELAJ

OD 10. DO 20. JANUARJA 1932
Julius Rosenwald, znani židovski veletrgovec, ki je nedavno umrl, je zapustil v oporoki 11 milijonov dolarjev njegovega premoženja dobrotelosti in znanosti. Njegova celotna zapuščina znaša 20 milijonov. Ostanek je enotno razdeljen med njegovih pet otrok. Svoji ženi je še pred smrtjo zapisal milijon dolarjev.

Vodstvo tednika "Cleveland Journal", katerega izdaja družba "Enakopravnost," se je zavzelo za prireditev v korist brezposelnim. Prireditev se je vršila na nedeljo, 17. januarja v Slov. nar. domu na St. Clair Ave.

Nastopil je Mladinski orkester pod vodstvom Mr. Ivan Zorimana, Joe Sodja (banjo), Podpadec sestri (ples), Bob Teakautz, Jean Claire Zivoder (ples), Frank Mismas (organist), Tom Manning, Frank Ilc (Ken Williams), Josie Milavec (petje), Joseph Križman (dramska skica), Mitzi Grđina (petje), Richie Glavan in Doris May (petje in ples), Agnes Malley (ples), Joe Baldi harmonikar.

Dvorana je bila nabito polna. Navzoče je pozdravil urednik "Cleveland Journala" Mr. Frank Suhadolnik. Med občinstvom so bile znane osebnosti: sodnik Carl V. Weygant, sodnik Lee E. Skeel in drugi.

Letna seja delničarjev Slov. nar. doma na St. Clair Ave. se je vršila 14. in 15. januarja. Sejo je otvoril predsednik Frank Kačar. Predsednikom je pa bil izvoljen Frank Somrak in dva podpredsednika Anton Korošec in John Centa. Zapisnikar je bil Joseph Skuk.

Iz poročila je razvidno, da ima Dom še \$92,500 dolga, a v blagajni \$13,000. Dohodkov v letu 1931 je bilo nad 31 tisoč dolarjev.

V direktorij so bili izvoljeni Vinko Levstik, John Levstik, Frank Kovačič, Joseph Siskovich, Matt Meseč, William Candon in Steve Lunder.

Letna seja delničarjev Slovenskega delavskega doma na Waterloo Rd. se je vršila 19. in 20. januarja. Zborovanje je otvoril Joseph Zele, predsednik Doma. Za predsednika zborovanja je bil izvoljen Rudolph Perdan, za podpredsednika Joško Penko, zapisnikarja Louis Kafferle in Frank Hayny.

V direktorij so bili izvoljeni: Joseph Zele, John Grosel, Rudolph Perdan, Henry Prime, To

PRED 10 LETI

OD 10. DO 20. JANUARJA 1945

400 oseb je utonilo ko je grški parnik Chimana zadel ob mino v zalivu Petalio, nedaleč od Aten. Parnik je bil natrpan s potniki in se je v pol ure časa potopil. 200 oseb se je rešilo.

V imenu Jugoslavije je nastopil pred zastopniki zunanjih ministrov štirih sil Slovenec dr. Jože Vilfan, ki je povdaril, da mora Avstrija z Nemčijo vred nositi odgovornost vojne. Avstrija je bila vedno predstraža germanskega imperializma.

V Kopenhagenu se je zgodila nesreča, ko se je kraljevo letalo dvignilo na polet na Švedsko in treščilo takoj zatem. Na letalu je bilo 16 potnikov in šest članov posadke, ki so vsi našli smrt v plamenih. Med potniki je bil švedski princ Gustaf Adolf, in ameriška pevka Grace Moore, ki se je nahajala na koncertni turi po Evropi.

Mrs. Roosevelt je bila odvezena licenca za vožnjo z avtomobilom (Dalje na 3. strani)

Pozor NAJEMNIKI

Predlagana davčna doklada znaša povprečno \$8.30 na leto na hišo v Clevelandu. To ne bo upravičilo veliko zvišanje najemnine! Treba je ali doklado ali dodatni dohodninski davek—in doklada je veliko cenejša.

Volite ZA doklado V PONEDELJEK, 21. JAN.

CITIZENS COMMITTEE FOR THE LEVY

Elmer L. Lindseth, Chairman John C. McManis, Treasurer
William M. Day—Thomas E. McDonald—Nora F. Wolff, Vice Chairmen
604 Hanna Building, Cleveland 15, Ohio MAIL 1-0479

IVAN LAH

Knjiga Spominov

(nadaljevanje)

Ali pa se bo to zgodilo v gostilni, kamor sem hodil na obed. Vedel sem, da so hodili tja za menoj detektivki. Te dni nisem šel tja. Neznani obrazi, ki sem jih srečaval na ulici, so se mi zdeli sumljivi. Ako se je kdo ozrl za menoj, me je pretreslo: to je eden od njih. . .

Tako sem se vrnil zopet na stanovanje. Mislim, da me kdo pričakuje pri večnih vratih. Vstopil sem z negotovim korakom. Nikogar ni bilo. Moglo je zgoraj pred stanovanjem. Stopal sem počasi po stopnicah.

"Tu so šli, ali pojdejo . . . samo da bi čimprej."

Pred stanovanjem ni bilo nikogar.

"Ali je bil kdo tu?" sem vprašal gospodinjko kakor v sanjah. "Nikogar."

"Čudno! Ali so pozabili name. Kaj bi pobežnil. Se bi bil čas. Ko bi imel denar, bi odpoštoval v Trst ali v Gorico in bi šel tam čez v Italijo, v Švico, Francijo, Ameriko . . .

Kam hočem s sto kronami? In morebiti bi ravno tam prišel v roke njim? Mislim, da imam slabo vest in bi bilo še slabše. Bolje je čakati tu. V dveh mesecih mora biti vse končano, kajti najboljši preroki, nacionalni ekonomski, so prerokovali, da današnja Evropa ne vzdrži več ko dva meseca vojne. Med tem časom naj se zgodi, kar se hoče.

Srečal sem prijatelja dr. K. Bil je že v uniformi, namenjen je bil v Temešvar.

"Ti," pravi, "mi smo se včasih učili cirilice; kaj ko bi prav prišla, jaz sem jo že nekoliko pozabil. Pojdi z menoj."

Odšla sva po Sv. Petra cesti in zavila k Jernejku. Pri pol litru vina sva ponavljala cirilico in se kmalu poslovila, ker se mu

je mudilo. Res mu je prav prišla: postal je tolmač, pozneje je prišel v Galicijo in od tam v Rusijo, kjer se mu je povsod — zaradi te cirilice — dobro godilo.

Pot me je zanesla pred Mestni dom. Tam so zbirali one, ki so se prostovoljno javili za arzenal v Pulju. Obšla me je misel, da bi se javil. Tam bi se morda ponudila prilika, da bi ušel preko morja, ali pa bi izginil zasledovalcem izpred oči in bi me tam ne iskali. Treba bi se bilo odločiti, za take načrte je treba predrznosti. Hodil sem pol ure po trgu in gledal ljudi, ki so hodili ven in noter.

"Kako je?" sem vprašal nekoga polznanca.

"Vpišejo vsakega, kdor hoče iti, rabijo jih mnogo. Treba je premog nakladiti." Torej nič. Ako bi se javil, bi bilo sumljivo.

"Ko bi imel prijatelja, ki bi razumel položaj," sem mislil, "šel bi k njemu in bi se pogovorila. Treba bi bilo denarja in bi prišel čez mejo. Še je čas. Italija še ni napovedala vojne. Od tam bi šel čez Solun v Srbijo ali čez Carigrad v Rusijo . . . A čemu pohajam ves dan po ulicah in se izpostavljam. Ali ni bolje, da izginim iz mesta?"

Spomnil sem se na prijatelja

KOMBINACIJSKI VARILCI Izkuseni v splošnem delu. Podnevi. Plača od ure. Morate znati angleščino. EBERHARD MFG. CO. 2734 Tennyson Rd.

ELEKTRIČARJI Izkusni v napeljavah. Dnevno delo. Plača od ure. Morate znati angleščino. EBERHARD MFG. CO. 2734 Tennyson Rd.

Prijatelj's Pharmacy PRESCRIPTION SPECIALISTS Zastojni priprave na dom. St. Clair Ave., vogal E. 68 St. ENdicott 1-4212

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov BRODY DRUG 7593 ST. CLAIR AVENUE

Damo posebne cene za zdravila za staro domovino. FR. SKABAR'S DELICATESSEN & BEVERAGES 3721 E. 93 St. — BR 1-6092

Pivo — vino — mehka pijača — šampanjec — sladoled — mleko — meso za sendviče, itd. Parkwood Home Furnishings 7110 ST. CLAIR AVE.

ZAVESE, DRAPES, POSTELJINA PREGINJALA Prevrstno blago po pravih cenah "Nasi odjemali se vedno vrnejo" KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE hišo, zemljišče, trgovino ali drugo igrsko podjetje, se z zanesljivojostjo obrnite na Joseph Globokar 886 EAST 74th STREET HE 1-8607

Imamo plumberske potrebščine, orodje, železnino, ključavnice, in ključje, električne potrebščine, barvo, vsakovrstne igračke in gospodinjstvo orodje. Ladite Puljar - Joe Vertocnik, lastnika

LETNA SEJA LASTNIKOV CERTIFIKATOV SLOV. NAR. DOMA na 5050 Stanley Avenue v Maple Heights, Ohio SE VRSI

v nedeljo, 27. januarju 1957 ob 1. uri popoldne

Volilo se bo direktorje za prihodnje leto in ukrepalo o zadevah, ki bodo prišle na dnevni red. Vabi se vse lastnike certifikatov, da se gotovo udeležijo.

FRANK S. LEGAN ml., tajnik

co iz mlajih let, ki je prebivala pri teti na nekem samotnem gradiču. "Tam ni nikogar razen nje, tete in domačih hlapcev in dekel. Tam bi živel v samotni, nihče bi ne vedel. Imajo lepo staro knjižnico, čital bi knjige in pisal kaj svojega. Odpočil bi si." (Dalje prihodnjič)

PRED 10 LETI (Nadaljevanje s 2. strani) radi nesreče, ko je Mrs. Roosevelt zavozila čez belo črto, ko je že bila "rdeča" luč. V nesreči je bilo ranjenih pet oseb, vključivši nje.

Napraviti bo morala ponoven izpit če bo hotela voziti avto. Vile rojenice so se oglasile pri družini Mr. in Mrs. Frank Smole, 6112 Glass Ave., in pustile krepkega sinčka. Družini Mr. in Mrs. John Ha-

PRODA SE enodružinsko hišo v najboljšem stanju. V okolici E. 118 St. in St. Clair Ave. Ima nov tank za vročo vodo in fornez na plin. Dve garaži in druge ugodnosti. Ne potrebuje popravil. Cena \$12.800. Pokličite MU 1-8053

ZELIMO KUPITI hišo za eno ali dve družini, nahajajoča se izpod E. 55 St. v okolici Superior-Payne Ave. Kdor ima za oddati, naj sporoči na urad tega lista. HE 1-5311

GOSTILNA V EUCLIDU NAPRODAJ V slovenski naselbini. Zelo dober nakup za podjetni par. Za podrobnosti se obrnite na STREKAL REALTY 405 EAST 200th STREET IV 1-1100

ODPRTO V NEDELJO 875 East 260th Street Lepa zidana bungalow hiša s 4 1/2 sobami. Klet, veranda sprejaja, priključena garaža, lota 50x150. Poglejte ta krasen dom in se prepričajte, da je to dober nakup. Cena \$21,500.

STREKAL REALTY 405 EAST 200th STREET IV 1-1100

RE-NU AUTO BODY CO. Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding). J. POZNIK — GL 1-3830 982 E. 152 ST.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE Prvrstno delo. Frank Cvelbar 6805 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

RICH BODY SHOP 1078 E. 64 ST. — HE 1-9231 FRANK RICH, lastnik Popravljamo motorje, zavorne in ogrodja ter sploh vsa popravila pri avtu. Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posluga do 10. ure

MAX'S AUTO BODY SHOP 1109 E. 61st St. — UTah 1-3040 Max Zelodec, lastnik Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

CLERNT Sohio Service Izvršujemo splošna avtna popravila in prodajamo gazolin, olje in druge avtne potrebščine. 6002 ST. CLAIR AVE. EN 1-8881

CVETLICARNE SLOVENSKA CVETLICARNA Felercic Florists Sopki za neveste in družice so naša posebnost. Venč in cvetje za vse slučaje. 18302 WATERLOO RD. IVankee 1-0195

bian, 19505 Muskoka Ave., so pa prinesle vile rojenice zalo hčerko. Materino dekleško ime je bilo Josephine Ogrin iz Shawnee Ave.

Umrl: Anthony Champa ml., 1118 E. 63 St. Rojen je bil v Sodražici na Dolenskem. Star je bil 40 let.

Katarina Škorjanc, stara 54 let. Doma je bila iz Steverjana pri Gorici na Primorskem. Bivala je v Indianapolisu, Ind.

John Gruden, 1257 Norwood Rd. Doma je bil iz vasi Hojče pri sv. Gregorju in star 63 let.

Theresa Legat, rojena Bohinc, 603 E. 260 St. Doma je bila iz vasi Lesce na Gorenjskem.

Mary Gams iz Warren, O. Star je bila 69 let in doma iz Radovljice na Gorenjskem.

Female Help Wanted OPERATORS EXPERIENCED Sewing Machine Operators Simple section sewing on skirts and dresses. Hourly guarantee. Excellent piecework rates. CARL KNOT SPORTSWEAR 2202 Superior

Rooms for Rent ROOMS FOR RENT Two people to move in 3 newly decorated rooms ready for occupancy, private bath, new gas furnace, private entrance, good location. \$45.00 per month. References. 2271 West 5th Street See Custodian Apt. #3

Razprodaja rabljenih avtov 1954-CHEVROLET STATION WAGON\$1,295.00 1956-CHEVROLET STATION WAGON 2,295.00 1952-CHEVROLET 4-Door 595.00 1953-STUDEBAKER 4-Door 595.00 1951-PONTIAC CONVERTIBLE 495.00 1955-CHEVROLET CONVERTIBLE 895.00 1955-FORD CONVERTIBLE 1,695.00 1951-MERCURY 4-Door 395.00

THE SOUTH EAST CHEVROLET CO. 8815 Broadway Ave. MI 1-9300

Domači mali oglasnik AVTOMOBILSKA POSTREŽBA GOSTILNE MIHČIČ CAFE 7114 ST. CLAIR AVE. Frank in Rosie Mihčič, lastnika Dobro pivo. Zganje in prigrizek ter slastno vino. Dobra družba. ENdicott 1-9359

M. M. & R. CAFE JOE SADAR in MATT, lastnika 6507 ST. CLAIR AVENUE Prvrstna piva, vina in zganje ter okusen domač prigrizek. Ob petkih serviramo "FISH FRY."

HECKER TAVERN 1194 EAST 71st ST. — EN 1-9779 John Sustarsic - Mary Hribar Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Munich pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

S L TAVERN John Sauric — John Lenarsic CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE. PIVO — VINO — ZGANJE Vedno dober prigrizek in prijazen družba.

MARIN'S TAVERN 7900 ST. CLAIR AVE. STANLEY in MAMIE, lastnika Točimo TUDI nemško importirano pivo. Se pripravljamo.

BOZEGLAV'S 6010 ST. CLAIR AVE. EN 1-0282 Postrežemo gostom s finim pivom, vinom, zganjem in okusnim prigrizkom. Dobra postrežbo — prijazna družba.

Oglašajte v... Enakopravnosti

Female Help Wanted SNAŽILKE za delo ob večerih; stalno delo, lahko delo. Blizu transportacije. TRAUD METAL PRODUCTS CO. 6884 Machinery Ave. (od E. 70 St. in St. Clair Ave.) HE 2-3060

HOUSEWORK No laundry. Live in. Cooking and cleaning. Own room and bath. Near Shaker Rapid. Good salary. References. SK 2-3767

COOK — PART TIME 8 hours a day. Good hourly rate. Pleasant working conditions. Call CE 1-8467 1867 East 82nd Street

TYPIST Copy preparation; experienced or will train; 40 hour - 5 day week; downtown location; air conditioned office. JOHN S. SWIFT CO. 116-128 St. Clair Ave., N.W. TO 1-7070

HOUSEKEEPER to live in; other help employed; some laundry; middle-aged woman preferred; own room and bath. Wages open. LO 1-0652

WOMAN assist mother with six very good children. Own room, bath, Solon, Ohio. No shirts or flat work. Every modern convenience. Permanent home. CH 8-6970 any time

CLERK-TYPIST 2-girl office, light dictation, no experience necessary. CLEVELAND CEMENT CONTRACTORS INC. 4913 Van Epps Rd. SH 1-3954

CLERK-TYPIST Auditing Dept. — Figures Pleasant working conditions, salary, benefits. Personnel Office HOTEL STATLER PR 1-6800

GENERAL OFFICE CLERICAL High school graduate. Experience not necessary. Downtown location. Hourly rate. ACIMET VALVE MFG. CO. 1550 Rockwell Ave.

CREDIT CLERK Interesting diversified duties in credit and collection departments. Must be good typist. Pleasant working conditions in modern office. 5 day week. Good starting salary. Many other benefits. NATIONAL KEY CO. 4515 Superior Ave. EX 1-0224

SECRETARY Permanent Position S.E. Location 40 hour week Experienced Speed and accuracy essential For details apply BE 2-0700 Mrs. KOREN

Clerk-Typist FOR CREDIT DEPT. 5-day week. Salary Vacation with pay PITTSBURGH PLATE GLASS CO. 3849 Hamilton UT 1-1700 See Mr. Schabel

Stenographer High School Graduate See Mr. Schabel PITTSBURGH PLATE GLASS CO. 3840 HAMILTON AVE. UT 1-1700

CLERK - TYPIST WILL TRAIN Large Office at Square 5-Day Week Salary — Usual Benefits Opportunity for Advancement APPLY IN PERSON Central Petroleum Co. 548 STANDARD BLDG.

Help Wanted Male MILLING MACHINE OPERATORS Experienced, steady, good hourly rate, paid holidays and hospitalization. CHALMER MACHINE PRODUCTS CO. 1140 East 134th Street

PLANER HAND Must be first class on close work; high hourly rate, overtime; paid vacation, holidays, other benefits. BOBINCHUCK MACHINE & TOOL 9202 Reno Ave. DI 1-6336

KEY PUNCH One Operator One Trainee Opening for key punch operator with at least 6 months experience and one trainee, new modern tabulating Dept. Excellent future opportunities, 5-day, 37 1/2-hour week, salary.

The Glidden Co. 900 Union Commerce Bldg. Contact Mr. R. G. McKay PR 1-5121, Ext. 273

Methods and Work Standards 2 years' experience on metal stamping and/or welding assemblies of degree in industrial engineering. APPLY IMMEDIATELY Ford Motor Co. Cleveland Stamping Plant 555 Northfield Rd. Bedford, O. or Call Mr. Carzoli BE 2-5200, Ext. 248 Employment Office Opens 8 a.m. to 4:30 p.m. Monday through Friday

Female Help Wanted CLERICAL To assist in payroll department, some typing, age 18-50, small office west, close to downtown. Permanent salaried position. 5-day week, benefits. THE YORK CORP. MA 1-3507

GENERAL OFFICE Experienced. Typing, filing, other diversified duties. Small office. Excellent opportunity, good starting salary. FAIRMOUNT STEEL CO. 896 E. 70 St.

BOOKKEEPER Alert young man needed for this interesting job. Permanent position with advancement opportunities. Salary and company benefits. DARLING & CO. 908 Denison ON 1-9000

Stenographers and Typists Mature women, 40-45 years old needed to fill important openings. Interesting work, good starting salary, 5-day week. THE STEEL IMPROVEMENT & FORGE CO. 970 EAST 64th STREET

January Graduates Start your business career with a progressive company, offering pleasant working conditions, good pay and company-paid employee benefits. Typists and stenographers needed for interesting work in the following departments: Sales, personnel and production control. Apply now. THE STEEL IMPROVEMENT & FORGE CO. 970 EAST 64th STREET

DICTAPHONE OPERATOR Experienced preferred. Also to assist in other miscellaneous office work. 5-day, 40-hour week. Permanent. Salary. Triad Metal Products Co. 6984 Machinery Ave. (Off E. 70th and St. Clair) HE 2-3060

SECRETARY EUCLID LOCATION Small office of manufacturing company. Excellent opportunity for experienced and capable girl in general office work. 5 day week. Salary. BOWDEN MFG. CORP. IV 1-1081

Enakopravnosti Oglašajte v...

Help Wanted Male DESIGNERS DRAFTSMEN DETAILERS Call Fanelli & Assoc., Inc. 1415 Eddy Rd. LI 1-2334

LABORERS 5 day week; steady; hourly rate. Experience necessary. Apply in person at the AUSTIN POWDER CO. Pettibone Rd., Glenwillow, Ohio BErea 2-0600

TOOLMAKERS and GAGE GRINDERS For our new plant, days, overtime; all benefits. QUALITY GAGE CO. 968 East 69th Place

PARCEL POST Packing & Shipping Clerk Must be experienced and steady worker. Good hourly rate. Paid vacation and insurance benefits. Call MR. BASS EX 1-0224

AUTOMATIC SCREW MACHINE SET-UP OPERATORS Top Rates THE LOCKE MACHINE CO. 971 East 63rd St.

TURRET LATHE Set-up operators Top Rate THE LOCKE MACHINE CO. 971 East 63rd St.

SET-UP MAN experienced only Set-up Turret lathe, milling machine and drill press 2nd shift Steady Many company paid benefits Good pay. ERICO PRODUCTS, INC. 2070 E. 61 Place off Carnegie Ave.

DRAFTSMEN Architects and Architectural Draftsmen Industrial & Commercial ELECTRICAL Familiar with power and control circuit wiring. MECHANICAL Process piping, Heating, Ventilating air conditioning and Plumbing. McGeorge-Hargrett & Assoc. 7016 EUCLID AVE., UT 1-0220

SHEAR ROOM FOREMAN For stamping plant; must be experienced and capable of figuring sizes, weights, inventory and receiving records; steady job, overtime; good hourly rate. THE CUYAHOGA STAMPING CO. 10201 HARVARD DI 1-8100

Turret Lathe Operator Must have tools and be able to set up short run production work. Hourly rate; 50-hour week; days. SKI-WAY MACHINE PRODUCTS 21780 St. Clair Ave.

GRINDER External and Centerless Bullard Operator Turret Lathe Operators Set Up and Operate EXPERIENCED Bowden Mfg. Corp. 19600 ST. CLAIR AVENUE

BORING MILL OPERATOR HORIZONTAL DO OWN SET UP 60-Hour Week — Day Work Paid Holidays — Vacation SEE MR. GEHRISCH AMERICAN ROLLER DIE CORPORATION 29501 Clayton Avenue WH 3-4100 Wickliffe, Ohio

OBITUARIES

Kocjancic, Anton—of 161 East 212 Street. Age, 93 years. Member of K.S.K.J. Survived by daughter Mrs. Rose Fifolt, son-in-law Frank, and two nephews.

Kuznik, John—Passed away suddenly. Age, 76 years. Late residence at 3572 East 82 Street. Member of K.S.K.J. and Holy Name Society of St. Lawrence Church. Father of John, Leon, Victor, and Mrs. Clara Barle. Also leaves nine grandchildren, 1 great-grandchild, a brother Joseph in Chicago, and a stepbrother Leopold in Yugoslavia.

Levar, Josephine—of Santa Monica, California. Mother of Mrs. Justine Hartz, Mrs. Mollie Bove, Mrs. Tillie Kingsbury, Mrs. Josephine Hoyt and Mrs. Cecilia Misbrenner.

Novak, Frank A.—Passed away after a short illness. Late residence at 30141 Roberts Avenue, Wickliffe, Ohio. 63 years of age. Father of Eleanor, Raymond, Mrs. Florence Barron and Mrs. Marion Kaskey. Brother of John, Rudolph, Louis, Steven and Alice Novak.

Telich, Anton—of 16201 Parkgrove Avenue. Age, 60 years. Passed away of a heart attack. Member of A.F.U. Father of Mrs. Carol Plavan. Also leaves a brother and sister in Europe.

Troha, John—Passed away after a long illness. Late residence at 14509 Thames Avenue. Member of S.N.P.J. Father of Jack, Mrs. Mary Knifc and Helen Troha. Brother of Philip.

CLEARANCE SALES

Marsich and Russ at 6108 St. Clair Avenue, is having its January Clearance Sale. Many items have been reduced for clearance. You are welcome to stop in at Marsich & Russ to look over their fine selection of women's and children's wear.

The annual clearance sale of Grdina's Bridal Shoppe, 6111 St. Clair Avenue is now in progress. All items have been reduced at least 20%. Reductions as high as 50% on some items.

VACATIONING

Mr. and Mrs. Jerry and Rose Leskovec, and Mrs. Antonia Svetek, all members of Club Ljubljana, are vacationing in sunny Florida, from where they send greetings to all friends.

CHICAGO, ILL.

FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

HOUSEHOLD HELP

MAID EXPERIENCED—Apartment hotel work. 5 day week. Under 40.

Phone—HYde Park 3-4572

BUSINESS OPPORTUNITY

For Sale by Owner—KENNELL A little gold mine. Selling due to age. Located on main Highway close to Chicago. By internationally known breeder. This is a chance of a lifetime. Some breeding stock. Call

Fulton 5-7743

TAVERN and HALL—Established 27 years. In Wausau, near heart of this north central Wisconsin industrial and resort area city of 35,000. Building comprises medium sized hall, bar and auxiliary rooms, living space. Hall popular for all group activities; unexcelled business attraction. Good going business with great potential. Includes business, buildings, operating equipment. Other interests force owner to sell. Will sacrifice. Write E. J. Sprague, 205 Stewart Ave., Wausau, Wis. Phone 87234.

JUVENILE CHORUS ELECTS OFFICERS

The Mladinski Pevski Zbor is again looking forward to another successful year.

I would like to thank the following people for the Zbor for their wonderful cooking and kitchen work, Mrs. Johanna Perko, the main cook, Milka Perko, Jennie Trennel, Mrs. Starmin, Mrs. Yeray, and Mrs. Blatnik; and last but not least our main bartender Mr. Yeray and all the numerous other wonderful helpers.

The annual election of officers took place on January 4, 1957, the following people were elected:

Joseph Bradac, President; Millie Bradac, Secretary; Mr. Joe Papes, Recording Secretary; Mrs. Josephine Papes, Vice President; Mr. Cek, Mr. Ed Polshak and Anna Goryance are auditors.

Our Spring Concert will be on April 28, 1957, Fall Concert on November 4, and the Picnic will be on Labor Day at the SNPJ Farm.

Mrs. Anna Goryance, 1956 Secretary.

BOOK & AUTHOR LUNCHEON SERIES

Walt Kelly, Bruce Catton, Kay Thompson, Marchette Chute, Jim Bishop, Bennett Cerf and Louis B. Seltzer are among the list of authors who will participate in the Second Annual Book and Author Luncheon Series.

The 1957 series opens on Thursday noon, Feb. 21 at Hotel Carter's Rainbow Room. Subsequent noon meetings will be held on March 21, April 18 and May 16.

The extraordinary success of the first series last year forced the committee in charge of arrangements to seek larger quarters. The Rainbow Room accommodates 1200 persons.

The series is sponsored by Ohioana Library Association, the Public Libraries of Greater Cleveland, Cleveland Chapter, Women's National Book Association and The Cleveland Press.

Miss Fern Long, supervisor of the adult education department of the Cleveland Public Library and chairman of the Book and Author committee in charge of arrangements, said that the first program will have a number of outstanding features. These will be announced shortly.

Autographed copies of the books of the speakers will be available for sale on the floor.

Kelly is the author of a dozen books describing the antics of his famous comic strip character, Pogo; Miss Chute, an authority on the life and times of William Shakespeare, recently published **STORIES FROM SHAKESPEARE**.

Catton's latest book, now a best-seller, is entitled **THIS HALLOWED GROUND**. A former Cleveland, he is a Pulitzer Prize winner. Cerf, one of the nation's top humorists, is the author of **THE LIFE OF THE PARTY**.

Miss Thompson is the author of the hilarious best-seller, **ELOISE**, which describes the antics of a six-year-old child. Seltzer's autobiography, **THE YEARS WERE GOOD**, has been a best-seller here since its fall publication. Bishop, author of **THE DAY LINCOLN WAS SHOT**, has a book scheduled for early publication. It will describe events on the day Christ died.

Tickets may be obtained at The Press Public Service Bureau and at downtown book shops. Season tickets are available at \$10.75 for the entire series, a saving of \$1.25, or at \$3 each.

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

Henderson 1-5311-12

ENGAGED

Mr. and Mrs. Frank Kapel, 13513 Rugby Rd., have announced the engagement of their daughter, Mary, to Mr. Ernest Budic. He is the son of Mrs. Catherine Budic, 1096 East 71 Street.

IN HOSPITAL

Mrs. Frances Bergant, 19706 Cherokee Avenue, successfully underwent an operation in Euclid-Glenville hospital. Visitors are permitted from 11 a. m. to 8 p. m.

ANNUAL MEETING

The annual meeting of the SNPJ Farm Board will take place this evening (Friday—January 18th) in the Slovenian Workmen's Home on Waterloo Road. The meeting will commence at 8 p. m. All representatives are requested to please attend.

MEETINGS

The regular monthly meeting of Lodge Euclid No. 29 S.D.Z., will take place this evening at 7:30 in the American Yugoslav Center on Reher Avenue. All members are invited.

Lodge Slovenski Dom No. 6 S.D.Z. will meet this evening at 7:30 in the American Yugoslav Center on Reher Avenue. The annual financial report will be given at this time, and other important matters will be discussed, therefore all members are urged to attend.

On Sunday, January 20th, Lodge St. John the Baptist No. 37 A.F.U. will meet in the Slovenian National Home on St. Clair Avenue. The meeting will come to order promptly at 9 a. m. The yearly report will be read. All members are asked to attend.

MUSCULAR DYSTROPHY

The humanity and public spirit of the people of Cuyahoga County was demonstrated in New York last week when W. Tyler Miller of Shaker Heights, campaign chairman for the 1956 Thanksgiving March for Muscular Dystrophy, presented a check for \$60,000 to Arthur A. Gallway, Director of Field Organization, Muscular Dystrophy Associations of America, Inc., representing contributions by residents of the Greater Cleveland area.

The money will be used by MDAA to expand research and patient services in the mysterious, fatal disease which afflicts more than 200,000, most of them children. The funds were raised in a house-to-house canvass, Nov. 27, by hundreds of housewives, teenagers, Boy Scouts, fire fighters and other volunteer Marchers.

NAPRODAJ

100 klin za britje (na oba kraja) ... \$1.10
100 klin za britje (ena stran) ... \$2.00
Zadovoljstvo jamčeno — Poština plačana

R. N. SALES

140 East 191st St., Euclid 19, Ohio

KADAR POTREBUJETE

alumiasta vrata ali okna, pregrade za sobe, verande, "patios" ali "breezeways," obiščite

Euclid Jalousies, Inc.

490 EAST 200th STREET

Edino slovensko podjetje te vrste.

Damo proračune brezplačno.

CONVALESCING

Mrs. Pauline Miklancic has returned to her home at 671 East 222 Street, after being confined to the hospital.

Now home under doctor's care, is Mrs. Anna Suban, 712 East 160 Street, who is recovering from injuries received in an auto collision. She wishes to thank her many friends for their visits, flowers, gifts and cards which she received during her stay in the hospital.

Mrs. Frances Candon, who recently underwent an operation in Huron Rd. hospital, is now convalescing at the home of her daughter, Mrs. Emma Stupka, 21970 Morris Avenue. She expresses thanks to all for their visits, flowers, gifts and cards. Friends are welcome to visit her.

Recuperating at his home, is Mr. John Paulin, 1123 East 177 Street. He wishes to thank all who visited him during his stay at Mt. Sinai hospital, as well as those who sent cards, gifts or flowers. Visitors are welcome at his home.

FORMAL OPENING

Tomsic Tavern, owned and operated by Rudolph and Jennie Tomsic, is having its formal opening tomorrow, Saturday, January 19th. Chicken dinners will be served and all kinds of liquid refreshments will be available. Music will be by the Hoyer orchestra. Everyone is welcome. The tavern is located at 4018 St. Clair Avenue.

ENGLISH AND CITIZENSHIP CLASSES

John Marshall High School at 3952 W. 140 St. will again offer courses in both beginning and advance written and oral English and Citizenship. Classes will start at 7:00 p. m. on Monday, January 28 and new students may report and register at that time. Classes will meet from 7:00 p. m. to 9:00 p. m. on both Monday and Wednesday for 13 school weeks. Fees for the course will be \$7.50 for Cleveland residents and \$14.00 for non-residents.

IN CLEVELAND

Mr. Joe Serjak of Toronto, Canada, was a visitor in Cleveland last week end.

ANNUAL MEETING

Certificate Holders

OF THE

SLOVENIAN NATIONAL HOME

of Maple Heights, Ohio — 5050 Stanley Avenue

WILL BE HELD ON

Sunday, January 27th, 1957

at 1 p.m.

for the purpose of electing the Board of Trustees and the transacting of any and all business which may properly come before said annual meeting.

FRANK S. LEGAN Jr., Secretary



izberejo **MONCRIEF** BOLJŠI gradbeniki domov
NAPRAVO ZA GRETJE in PREZRACENJE

THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

USTANOVLJENO 1908

Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

OFFICERS ELECTED

At the annual meeting of Lodge Lunder Adamic No. 28 S.N.P.J., all former officers were re-elected, with the exception of the election of a new officer to fill the vacancy left by the death of William Candon. The list of officers is: President, Krist Stokel; Vice-President, John Marn; Secretary, Anton Wapotich, 892 East 73 Street EN 1-0320, Treasurer, Frank Plut; Recording Secretary, Joseph Okorn; Auditing Committee, Louis Zele, Mollie Plut and Rose Retar.

Meetings are held every second Sunday of the month at 9:00 a. m. in the Slovenian National Home on St. Clair Avenue.

Officers for 1957 of Lodge Collinwood Slovenes No. 22 S.D.Z., are: President, Stefi Koncilija; Vice-President, Frances Kromar; Secretary and Treasurer, Rose Mickovic, 19612 Cherokee Ave., IV 6-0462; Recording Secretary, Mary Cernigoj, and auditors, Gertrude Bokla, Rose Simenc and Valeria Pollitt. Meetings of the lodge are held every second Wednesday of the month at the Slovenian Home on Holmes Avenue.

Mr. Lehmann said the only non-citizens not required to report their addresses are persons in diplomatic status, foreign representatives assigned to the United Nations, and Mexican national contract laborers.

He explained that persons found guilty of willful violation would be subject to a possible fine, jail sentence, and deportation.

Business Notices

HYPNOSIS CENTER
HOWARD STEWART, Director
New Class begins Fri., Jan. 18
Complete 8-lesson course on all the latest refinements on Induction, Auto-hypnosis, Confusion, Rehearsal, Visualization, Disguised and Instantaneous Techniques—also dangers and latest refinements for Susceptibility. Class or Individual instructions. Admission by personal interview only.
Call Mrs. Guthrie BR 1-7679

REMODELING?

We Do The Complete Job!

KITCHENS

- TILING • ROOFING
- RECREATION AND
- ATTIC ROOMS
- ROOMS ADDED
- BATHROOMS
- FURNACES, GAS & OIL
- PORCHES • SIDING
- FENCES OF ALL KINDS
- DRIVEWAYS
- FIRE ESCAPES

REFERENCES FURNISHED

No Money Down

Payments to Suit You!

EAST SIDE WEST SIDE

EX 1-1515 FL 1-2020

BERRY

CONSTRUCTION CO.

7704 CARNEGIE AVE.

For Sale

WARRENSVILLE HEIGHTS

3 bedroom ranch; attached two-car garage; extra large kitchen; 1½ baths; double sized divided basement; 1½ years old.
MO 3-7690

SERVICE STATION FOR LEASE

MODERN 2-BAY; PORCELAIN ENAMEL WEST SIDE. MAIN ARTERY. MAJOR OIL.

R. J. DEEDS

MA 1-5255



NEED A LOAN

TO HELP MEET A CRISIS?

Going 'round in circles about unpaid bills? Consolidate them with bank-term loan.

Member F.D.I.C.

NORTH AMERICAN BANK

15619 WATERLOO ROAD
6131 ST. CLAIR AVE. 3496 EAST 93RD ST.

Savings will always be important to the man who wants to look into the future with a feeling of security and personal independence!

Savers always welcome



MEMBER FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

JOSEF GINGOLD SOLOIST IN TWILIGHT CONCERT

Josef Gingold will play Mendelssohn's Violin Concerto at the next "Twilight" Concert of the Cleveland Orchestra, Robert Shaw conducting, on Sunday afternoon, January 27, at 3 o'clock. The program will open with Beethoven's Overture to "Leonore" No. 3, and will conclude with Tchaikovsky's Symphony No. 5 in E minor.

THIS WEEK IN AMERICAN HISTORY

On January 5, 1777 — 180 years ago—Benjamin Franklin arrived in Paris, France, on a diplomatic mission of great importance for the American colonies which were then fighting for their independence. Franklin was 71 at the time, and probably the most famous living American. His experiments with lightning and his earlier career as a diplomatic representative of Pennsylvania in England, had won him wide fame abroad. The French aristocracy were immediately charmed by this elderly man with gracious manners and wit and he was made welcome wherever he went. He fully succeeded in his mission to obtain French support for the cause of American independence, negotiating an alliance which brought French land and sea power to the aid of the colonies. Franklin remained in France until a year after the signing of the treaty ending the Revolution and was replaced at his own request by Thomas Jefferson.

Common Council.

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134

NOTICE

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

Mihaljevic Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.



A SALUTE TO THE THRIFTY

National Franklin Thrift Day

Jan. 17

We're proud of the fine savings record of the farsighted people who have accounts here. Their confidence in us and their savings success are responsible for our growth. We'd like to have you among them. Now's a good time to open an insured savings account.

3% Current Rate on Savings 3%

ST. CLAIR SAVINGS AND LOAN COMPANY

813 E. 185 St., 6235 St. Clair Ave.

January Clearance Sale

on ladies' and children's wear

STARTING **FRIDAY, JANUARY 18th**

AT

Marsich & Russ

6108 ST. CLAIR AVENUE